nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2915:11 =265 - 2915 ist durch 11 teilbar (11(] 2915).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1036717

393459

1093973

915651

902330

127017

231595

586774

230945

1081652

41152

521511

1036520

345687

100541

78628

305845

134109

252813

Q72302
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Losungen

Zahl'l 1036717 ovesumme 1+o03+67+17=88 :11=8  durch 11 teilbar (11| 1036717)
Zahl 2 393459 aquessmme  39+3¢+s9=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 393459)
Zahl 3 1093973 auesimme 1+09+39+73=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11.41093973)
Zahl4 915651 auessmme  o14s6+s1=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 925651)
Zahl5 902330 ouerssmme  90+23+30=143 :11=13  durch 11 teilbar (117902330)
Zahl 6 127017 quersumme 12+70+17=9 :11=9  durch 11 teilbar (11%] 127017)
Zahl7 231595 oauesumme  23+15+05-133 :11=1209 Nnicht durch 11 tgilbar (11 4 231595)
Zahl 8 586774 auessmme  ss+67+74=199 :11=1809 nicht durch ldsteitbar (11 } 586774)
Zahl9 230945 oauersumme 23+00+45=77 :11=7  durch 11 tellbar (11 | 230945)
Zahl 10 1081652 aquerssmme 1+08+16+52=77 :11=7  durch 11 teibar (11| 1081652)
Zahl 11 41152  quersumme s+11+52=67 :11=609 Nichi#durCh 21 teilbar (11 } 41152)
Zahl 12 521511 ouersumme s2+15+11=78 :11=709 nigbt'dureh 11 teilbar (11 4 521511)
Zahl 13 1036520 aquersumme 1+03+65+20=89 :11=809 gmightydurch 11 teilbar (11 + 1036520)
Zahl 14 345687 querssmme  3s+356+87=177 :13= 1803y pficht durch 11 teilbar (11 } 345687)
Zahl 15 100541 ouersumme +0s+41=56 : 1158 NiCht durch 11 teilbar (11 } 100541)
Zahl 16 78628  auersumme 7+86+28=121{0 115 ~durch 11 teilbar (11 | 78628)
Zahl 17 305845 auessmme  30+38+45#133 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 } 305845)
Zahl 18 131109 auersumme 13+11+09433 fu=3  durch 11 teilbar (11| 131109)
Zahl 19 252813 oauersumme s428+93-66 :11-6  durch 11 teilbar (11 | 252813)
Zahl 20 972302 ouesumme  97+2402=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 4 972302)
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